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[1pog Tov Mpdedpo Tng BouAric Twv EAAAVwY

ANAD®OPA
NPOZ
Tov YTroupyd EEWTepIKWY,
Tov Yputroupyo appéddio yia ta 8épara Tou Amédnuou EAAnviouoU

Tov Ymoupyo MepiBdAhovrog ,Evépyeiag kar KAiparTikric AANayRic

O BouAeutrig B’ Meipaid Niwrng Fpnyépiog Tou Anunrpiou, KatéBeoe
avagopd CTNV oTroia emICUVATITETal  ETIOTOAR TNS Mpappatéwe Z.A.E. Ap.
OAyag ZapavromoUAou yia TV avdykn TTOPEKTACNC TWV TTPOBEC LIV
016pBwang kal uTroBoArC evoTdoewv £TT TwWV SIASIKATIWV TOU KrnuaTtoAoyiou.

NapakaAoupe yia v eétaon Tou BEuaTOC TTOU aAYOPd OTNRV aoknaon
EPTTPAyHaTWY SikaiwpdTwv Opoyeviov of otroiol BiaBiodv oe UTTEPTTOVTIEC
XWPEG KAl yid TV amdvTnon oac.

Nikaia 29 Auyolorou 2011

O KataBétwv BouAegutic
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Amd: PHIOPHE NIOTHZ [niotis@ath.forthnet.gr]
ATToOTOMY: Aturepa, 22 AuyctoTou 2011/10:48

Npog: NiTng Mpnydpiog

Pipa: Fw; KTHMATOLOGIO-ELLINES EXOTERIKGOU
Zuvnputva: KrnuareAoyio.doc; 2011 0727081906[1]. pdf

-—- Qriginal Message -~

From: Oltjy:Ssdntopaulos: - oo D j;
To: Qlga Samntopoulos
Sent: Saturday, August 20, 2011 1:02 AM JI_;

Subject: Fwd: KTHMATOLOGIO-ELLINES EXOTERIKO

EmouvanTeTal enioToAn Apac ‘OAvac ZapavronoUAou, TRAUHATEWC
Naykoouiou ZupBouAiou Anddnuou EAAnviopou (ZAE), npac Tov [pdedpo
KQ! me_ueﬁwvm ZupBouho TG KTHMATOAQTIIO A.E.Ka8. An.ApBwi-rq
OXETIKQ KE TRV NPpoBeguia Sioplwonc Kat EVOTAanc Y10 EAANVES EEwTEpIKOL,

ME gKTiunon,
EuayyeAla KouAidvou
Bievvn-AuoTpic

Dr.n{ad. univ.Qlga Saraniopoulos, MD),PhD,M.Phil.
Spectalist in Internal Medicine and Cardiology
1070 Vienna -Austria

olga, sgrantopoulos@email.corm
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| ZYMBOYAIO
AMOAHMOY EAAHNIZMOY (ZAE)

WORLD COUNCIL OF
HELLENES ABROAD (SAE)

. Ap. OAvya
beas ZApavIonoUuAou

Fpapporeag

Bigvvn, 20.08.2011

ATI.18/2011

Npog Tov Npoedpo kal AiuBivovra S0uBoUAD
Tng KTHMATOAQIIO A.E. u{j
Ka®.AndoroAo ApBavitn - |
MeEooyeiwy 298 |
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OEMA: NpobYeouies yia aitnon ﬁ:ﬁpﬂman!; i évaTaonc
Kitpie Mpoedpe, | |

I

i ;
ME Tnv un’ apif. NpuToxdAAoul388/10.12 -PO 1118662

/- un . '10. and &/7/2011,

EVIUEPDVETE mv.AF,. Ynoupyo E&nm%mv K. ZTQUPO AUPnpividn OxeTIKd HE TIC
NHEPOUNVIEG avapmong  Tav Mpo DRIV KrhpaTtohovikdv  Mivakwy  Kai
AlaypapuaToyv oe ORIGUEVEG NEQIOKES TNG XdDpac. |

EHE:_?Eunviu.évnapEnq avapTnone Ty Mivgkwy ara Mpagpeia K'rqpnm\rpa:prﬁcrnq
DI mv 14" Iouviou 20.1 1,L NUEPA and TV oNoia EekIva KU1 N Sipnvn (2ufvec)
npo@eouia yia Tnv unoBoAf ditanc ﬁ.raqemong i EvaTaonc. -'

Qnweg Sleukpivitere aro [Bio EYYpawa oac, eidiké O 6,71 a : 'i

_ ; : ¢ EI P POPd TOUC KuTOIKOU
EEUJTEIJIKE'U'. N rpeBeopia yia v unopoln amang Siwp@waong ) evoraone mTq&:
TV TOIXEIWY TNE avéprnanc EﬂEKTEiVE‘nl]I ano 2 oE 4 phveg and v
Npoavaepepétioo nuepopnvio evapenc (14" Iouvioy 2011).

Kupie Mpoedpe,

g;:l:]lﬁquuivgu unown o1 ol 'EMq:.ra; x&'rm!cm sEwTEpiKQU, gAAG KQ) of OHOYEVEIC
B Eq, PITRG KaI TETAPTYG, UKOHN, Yevids, BRigKoVTal EYKATEGTHAVG! [oTa

PY onuEla Tou opiovTa, angxovraq noAréc popic xIAIGBES piNia and
ngiﬁs\m(e_c Ko ml:m:uﬂguﬂuéq apyes eV anui ek auTwv £xouv apai smkavavia
IL':DU?] ﬁ%@nﬂb ﬂ”unDpE,Em xuﬁc}.az, N Npodeopia Twv Teecapwy (4pwv) H VeV
e rhitine bc aveno :3:«; NApEXE! Yia v UnaffoAn evoTaoswy KAR.

NupakaAw va AdBeTe undwn og 3¢ ¢ ‘
/ G TO YEYOVOQ OT1 Qv Kal drapévae otnv «inAavr
Agfrpla (Eti}rvn) ) I:m\{ccnnlqm] ToU Yrioupyeiou EEwTepikiv écpﬂuga £ic g'uévg "
gvulq gpa OAlywv nuepov, OnAadn) éva Hnva and v nuepopnvia noy
YBQGETO OTNV EMOTOAN UOC NpoC TOV K. Ynoupyd Tav EEwTepIROV ket kva

unva kai Tpeic efSoud Al ,
14.Inuviﬂup2£l);11ﬁ. WA e Tty e kEpapnvia Evapeng avaptnong i
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Enupév?:q, S10IKQ Y1 Toug 'EAANVEG KaToikous ESwTEpIKay, 1 Sadikasia
cUPIOBRMOonNG, diopbwang Kal évoTadns|@a npene va gival ouvexdt, avoikTr, £0Tw
KUl €4V auTd Snploupyel kanoieg buokoMles aTrv aptoTikonoinan Tou EBvikoal
Krnuoroloylou, | /

AEV l::hl"l:ll Slkcuo, oUTe, Enopivi, E:mrpeﬁm, KQnoIO! OPOYEVEIC EUMOKOEVE! OF
MEPIOXES TNG YNS Onou n nAnpogopla @Advel kdnore Pe Spaparikh kaBusTEphon n
nou 1) enikoivevia PE TN YEvETEpa &ival eEaipenika Suapevis, va KIVBUVERiouY v
nnahs?m.'w THV NATPIKN Toug neploudia e armiag TV XPOVIKWV NEPIOPIGHMY.
APKETI EIVai N aKiviTh NERIOUGia apayeyav Nou, v TN anougio kar Ev 0yvoia Toug,
karanaTdTal and enTndeious pe Tnv BoAlkr vopoBenikl «ouUVTayn® TG 20ETOUG
gxpETUAAEDEWC. |

nd?m-:q).d: ONWG ENAVREETAOETE TO 6A¢ Bdpa kai BaETE TNV npoafikouoa [Aﬂun HE
yvapova Ta QIKAIO CupPipuy TWY Ehhﬁvlmv TOU EEWTEPIKOY, Twv ANOBANWY
EAANvwV xai Twv Opovevay pac. |

Metd TR,
Dr. O.5srantopoulos

Or. 'OAya ZaopavronadAowy
[pappaT&ag Naykoopiou ZuppouAlou
Anoanuou EAAnviapeu (ZAE)
Kolvi AE.Ynoupyo EEwTepik@V K. Zradpo Aapunpivién
AEYQunoupyd EEwregIkDY K. AnpnTon AJAAN .
EE. Mpeafn K. lMérpo Mavuyiwrdnoule, A, ITAE |

. AEK, HMu_Kupnvim, Mpoedpo TG AIGREUPUTIKNG ERITPonrs TS BoUuAfic
yia Tov EAANVIONS NG Alaoropas kar MEAR i

K. ZTepavo Taupakn, Npéedpo XAE kai MéAn Npoedpeioy ZAE

Mpdedpo NOMIAA-ISkTATOY AnddRuou EAARviouol k. £7. Napadid -
Ancnydpo ABnvdv nagp’ Apeiw Mayw |

Fpapeio ZAE- @zoualovikn
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